

传统与新兴 转型与升级

天渐渐转暖,春意更浓。当传统的钢铁行业正在冰冻期,期待着转型重生,通过升级而获涅槃时,当欣欣向荣的“太阳产业”照进现实的天空,光伏版图如春笋般遍地兴起时,安徽发展的脚步正在铿锵前行。

传统与新兴,转型与升级。产业的洪流喷薄在江淮大地,如何变局,成了发展路上最值得思索的话题。是夯实关键点,还是抢占制高点,抑或是主攻薄弱点?一股产业升级转型的原动力,正引领人们瞩目开往春天的安徽……

宛月琴/文

▶ 详见 B4 B5



“Mall之父”



陈智:合肥人比较追求时尚 铜锣湾集团董事长借《第一财经周刊》“祝合肥经济腾飞”

去过香港的人,也许对铜锣湾并不陌生。位于铜锣湾的时代广场不但是香港最大型的购物中心之一,也是香港十大购物景点。琳琅满目的地道港货,惬意悠闲的Shopping Mall购物,着实是个让无数游客流连忘返的地方。

而在深圳,陈智将铜锣湾演绎得淋漓尽致,他所创办的铜锣湾广场,因在国内首次引入Shopping Mall的概念,被称为“Mall之父”。3月30日,陈智“空降”合肥,在与记者面与面的对话中,他不仅谈到Mall商业模式的创新性,抒发了对合肥这座城市的初体验,还透露目前正在选址,不久的将来,就会将铜锣湾广场带到合肥。采访间隙,他还欣然题词,借本报《第一财经周刊》“祝合肥经济腾飞”。

▶ 详见 B3